
Äîìàøíåå çàäàíèå 4. Ðåêóððåíòíûå ñîîòíîøåíèÿ.

Ãðóïïà 102/3

Êîëè÷åñòâî çàäà÷ íà çà÷¼ò: 6 (ïóíêòû â ïåðâîé ó÷èòûâàþòñÿ êàê îòäåëüíûå çàäà÷è)

1. Ðåøèòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå îäíîðîäíûå ðåêóððåíòíûå ñîîòíîøåíèÿ âòîðîãî ïî-

ðÿäêà:

an+2 = −2an+1 − an, a0 = 2, a1 = 6;

an+2 = 2
√
2an+1 − 4an, a0 = 1, a1 = 2.

2. Ïîñòðîèòü îáùåå ðåøåíèå ðåêóððåíòíîãî ñîîòíîøåíèÿ

an+5 = −5an+4 + 81an+1 − 405an.

3. Ïîñòðîèòü îáùåå ðåøåíèå íåîäíîðîäíîãî ðåêóððåíòíîãî ñîîòíîøåíèÿ âòîðîãî ïî-

ðÿäêà

an+2 = 5 an+1 − 6 an + 6 · 3n.

4. Ìû ïîëîæèëè òûñÿ÷ó ðóáëåé â áàíê ïîä ïÿòü ïðîöåíòîâ ãîäîâûõ. Â íà÷àëå êàæäîãî

ãîäà ìû äîêëàäûâàåì ïÿòüñîò ðóáëåé íà ñ÷åò. Ñêîëüêî äåíåã áóäåò íà ñ÷åòå ÷åðåç n

ëåò?

5. Íà ïëîñêîñòè íàðèñîâàíû n îêðóæíîñòåé òàê, ÷òî ëþáàÿ ïàðà îêðóæíîñòåé ïåðå-

ñåêàåòñÿ ðîâíî ïî äâóì òî÷êàì, è íèêàêèå òðè îêðóæíîñòè íå èìåþò îáùåé òî÷êè

ïåðåñå÷åíèÿ. Îïðåäåëèòü êîëè÷åñòâî an îáëàñòåé, íà êîòîðûå ðàçáèâàåòñÿ ïëîñêîñòü

òàêèìè îêðóæíîñòÿìè.

6. Ðàññìîòðèì ïëîñêîñòü (x, y). Ïðåäïîëîæèì, ÷òî ìû ìîæåì õîäèòü ïî ïëîñêîñòè,

äåëàÿ øàã ââåðõ (U), øàã âïðàâî (R) è øàã âëåâî (L) íà åäèíèöó äëèíû òàê, ÷òîáû

øàã R íèêîãäà íå ñëåäîâàë çà øàãîì L è íàîáîðîò. Ïîäñ÷èòàòü êîëè÷åñòâî an òàêèõ

ïóòåé ïîñëå n øàãîâ.

7. Ïóòè Ìîöêèíà äëèíû n � ýòî ïóòè èç òî÷êè (0, 0) â òî÷êó (n, 0), ñîñòîÿùèå èç øàãîâ

(1, 1), (1, 0) è (1,−1) è íå îïóñêàþùèåñÿ íèæå îñè àáñöèññ. Íàïèøèòå ðåêêóðåíòíóþ

ôîðìóëó äëÿ êîëè÷åñòâà òàêèõ ïóòåé, çàäàéòå íà÷àëüíûå çíà÷åíèÿ äàííîé ïîñëåäî-

âàòåëüíîñòè.

8. Ôèãóðà ¾öåëåóñòðåìë¼ííûé êîðîëü¿ õîäèò òîëüêî íà îäíó êëåòêó âïðàâî, ââåðõ èëè

ïî äèàãîíàëè âïðàâî-ââåðõ. Ëþáèòåëü íåîáû÷íûõ øàõìàò íà íåîáû÷íûõ äîñêàõ ïî-

ñòàâèë öåëåóñòðåìëåííîãî êîðîëÿ â ëåâûé íèæíèé óãîë ïóñòîé äîñêè ðàçìåðà n× n

è õî÷åò ïðîâåñòè êîðîëÿ â âåðõíèé ïðàâûé óãîë òàê, ÷òîáû îí íå ïîäíèìàëñÿ âûøå

äèàãîíàëè äîñêè, ñîåäèíÿþùåé ýòè äâå êëåòêè. Çàäàéòå ðåêóððåíòíî ïîñëåäîâàòåëü-

íîñòü Sn, îïèñûâàþùóþ êîëè÷åñòâî ñïîñîáîâ ýòî ñäåëàòü.
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